EVALUACION BIMESYRAL DE
CIENCIA Y TEC

I.  COLOCAV oF, SEGUN CORRESPONDA A CADA UNA DE LAS SIGUIENTES PROPOSICIONES:

1. El dedo pulgar carece de falangeta.

2. El esfenoides es un hueso par.

3. Las vertebras que estan en el cuello se les llama cervicales.

4. Lla clavicula reposa por delante en la primera costilla.

5. Elradio se encuentra en la misma linea de tu dedo mefiique.

Il. Relaciona cada proposicion con el hueso correspondiente, debes unir el circulo de la

izquierda con el de la derecha.

6. Hueso que se articula con la tibia y el peroné.o O Fémur

7. Huesos que forman la palma de la mano.o O Esfenoide
8. Hueso que forma el muslo.O O Calcéaneo

9. Es base del craneo. O OMetatarsos
10. Unico hueso que forma el talén del pie.O O Astragalo
11. Uno de los huesos que se une al occipital. O O Etmoides
12. Uno de los huesos que esta unido al frontal. O O Temporal
13. Huesos del empeine del pie.o O Metacarpos
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lll. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA:

14. Hueso que forma los pémulos:

15. Si sumamos las vértebras dorsales y lumbares, é cudntas sumarian?

16. Tenemos en total costillas.

17. Hueso en forma de plato triangular, ubicado en la parte superior derecha e izquierda de

nuestra espalda.

18. Los huesos llamados maxilares superiores son.

19. La ufia de nuestros dedos esta ubicada en la:

20. El hueso coxal esta unido por detrés a.
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